

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004899742

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Höfli-Pub + Restaurant Schweizerhof - Janine Ackermann, Mels, neu Berggasthaus Palfries - Janine Ackermann

Berggasthaus Palfries - Janine Ackermann Neugutstrasse 3 8888 Heiligkreuz (Mels)

Bisher

Höfli-Pub + Restaurant Schweizerhof - Janine Ackermann Kirchstrasse 4

8887 Mels

Höfli-Pub + Restaurant Schweizerhof - Janine Ackermann, in Mels, CHE-115.158.892, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2011, S.0, Publ. 6426564). Firma neu: Berggasthaus Palfries - Janine Ackermann. Domizil neu: Neugutstrasse 3, 8888 Heiligkreuz (Mels). Zweck neu: Führen eines Berggasthauses mit Gastronomie und Übernachtungsmöglichkeiten.

Tagesregister-Nr. 4745 vom 26.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 227, Datum:

22.11.2011

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG